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EXMO. SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SERRANA - SP. 

MOÇÃO DE APLAUSOS riss 28/2022 

MOÇÃO DE APLAUSOS A NOSSA SECRETARIA DA INFRAESTRUTURA EQUIPE SEGURANÇA DO 

TRABALHO E DIRETOR DE OBRAS DEVAIR DIAS PARMIGIANI  JUNIOR  

A Vereadora que a esta subscreve apresenta à deliberação e consideração ao 

douto Plenário, a presente Moção de Aplausos SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E EQUIPE 

SEGURANÇA DO TRABALHO E DIRETOR DE OBRA DEVAIR DIAS PARMIGIANI  JUNIOR  

Estou prestando nosso agradecimento pelos serviços prestados a mim Vereadora 

Maria do Ten6rio onde me auxiliaram com esclarecimentos e informações precisas sobre uma 

situação na obra na construção do CTC — CENTRO DE TRADIÇOES CULTURAIS DE SERRANA -SP, 

referente ao contrato Administrativo n° 211/2021 onde precisava de respostas técnicas sobre a 

obra que foram prontamente esclarecidas e resolvidas imediatamente assim nosso sonho 

nordestino pode continuar adiante, para que todos os membros do CTC agradecesse também 

como também eu Maria do Tenório me coloquei em total disposição para esclarecer tal assunto 

e dar continuidade no nosso sonho, na nossa obra no qual vestimos a camisa nordestina e 

batemos palmas a todos envolvidos do nosso Querido projeto do CTC, mais uma vez obrigada, 

pela destreza e empenho da equipe. 

Esta homenagem é a forma de parabenizar a nossa Secretaria de Infraestrutura /e 

Segurança do Trabalho como forma de registrar o reconhecimento por seu esforço, sua 

dedicação, sua capacidade de trabalho e seu empenho no oficio de suas funções, assim como, 

demonstrar a maneira nobre com que vêm trabalhando no serviço público, tendo seu 

pensamento sempre voltado a primar pelo bem e pela satisfação no atendimento aos munícipes 

de Serrana. 

Pela importância desta propositura, solicito voto favorável dos nobres pares. 

Após a sua aprovação, se dê ciência a homenageada. 

Sala das Sessões 6 de dezembro de 2022  

Mari 	Silva 

Vereador da Câmara Municipal de Serrana 
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